

Új pályázat jelent meg a Két- vagy többoldalú Tudományos és Technológiai Együttműködés (TÉT) Programokban való magyar részvétel támogatására

2012. augusztus 10.

Az Új Széchenyi Terv keretében a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség pályázatot hirdet Két- vagy többoldalú Tudományos és Technológiai Együttműködés (TÉT) Programokban való magyar részvétel erősítésére, a nemzetközi kutatás együttműködési programok keretében, a kutatásfejlesztési projektek kutatócseréjének kiegészítő támogatására. A támogatás célja hogy a nemzetközi TÉT együttműködés eszközrendszerével elősegítse a magyar gazdaság innovatív ágazati versenyképességének növelését, a magyar tudományos élet nemzetközi pozíciójának erősítését, és a nemzetközi TÉT kiválósági központokban/programokban való folyamatos magyar jelenlétet.

Jelen felhívás a mindenkor aktuális pályázati relációra vonatkozó Pályázati Felhívás Kiegészítésével együtt értelmezhető, mely részleteiben szabályozza Magyarország és az adott relációban szereplő ország között megkötött kétoldalú TÉT együttműködés kormányközi megállapodásokból eredő kötelezettségvállalásait.

Módosult a két- vagy többoldalú Tudományos és Technológiai Együttműködés tárgyú pályázat felhívása

2012. november 19.

Módosult az Új Széchenyi Terv keretében meghirdetett Két- vagy többoldalú Tudományos és Technológiai Együttműködés (TÉT) Programokban való magyar részvétel támogatására (TÉT_12 jel) kiírt pályázat felhívásának G. „A pályázó által csatolandó mellékletek listája” című pontja.

Módosult a két- vagy többoldalú Tudományos és Technológiai Együttműködés tárgyú pályázat felhívása

2013. január 28.

Módosult az Új Széchenyi Terv keretében meghirdetett Két- vagy többoldalú Tudományos és Technológiai Együttműködés (TÉT) Programokban való magyar részvétel támogatására (TÉT_12 jelű) kiírt pályázat felhívása.

Módosult a két- vagy többoldalú Tudományos és Technológiai Együtműködés tárgyú pályázat felhívása

2013. június 4.

Az Új Széchenyi Terv keretében meghirdetett Két- vagy többoldalú Tudományos és Technológiai Együtműködés (TÉT) Programokban való magyar részvétel támogatására (TÉT_12 jelű) kiírt pályázat felhívása az alábbi pontban változott:

- C.2 Elszámolható költségek köre: pontosításra kerültek a KTIA Pályázati Útmutató fejezeteire vonatkozó hivatkozások, az elszámolható költségek nem változtak.

Új pályázati útmutató a Kutatási és Technológiai Innovációs Alapból támogatott, nyitott felhívások esetében

2013. július 15.

Módosult a Kutatási és Technológiai Innovációs Alapból támogatott, jelenleg is pályázható felhívások esetében a Pályázati útmutató című dokumentum, amely elérhető a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség honlapján.

Módosult a a Kutatási és Technológiai Innovációs Alapból támogatott projektek Általános Szerződési Feltételek című dokumentuma

2013. július 31.

A Kutatási és Technológiai Innovációs Alapból támogatott, 2012-től beadható pályázatok esetén alkalmazott Általános Szerződési Feltételeket pontosítottuk.

A változás a 3.4 és 3.4 b.) pontokat érinti. A dokumentum elérhető a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség honlapján.